
 

                                                                                                          
Republika e Kosovës                                                  Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                   Opština  Kacanik                                                        

Republic of Kosovo                                                                      Municipal  Kacanik 
                                                                                                                                  Kuvendi i Komunës 
                                                                                                                              -Kryesuesi i Kuvendit- 
                                                                                                                               

                                                                                                       01Nr. 60/01-9167/24  
                                                                                                       Kaçanik, 17.04.2024 

 
 
 
 
 

FTESË PËR MBLEDHJE 
 
 
 

        Të nderuar anëtarë të Komitetit për Politikë dhe Financa, 
 
        Në bazë të nenit 52.1 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, e thërras mbledhjen e    
        IV (katërt)  të Rregullt të Komitetit për Politikë dhe Financa, për vitin 2024. 
 
        Mbledhja do të mbahet në katin e dytë të objektit të komunës, në sallën e   
        komiteteve të kuvendit, me 25.04.2024 (e Enjte), më fillim pune në ora 11:00. 
 
        Mbledhjen do ta  kryeson dhe udhëheq Kemal Murseli,  Kryesues i Kuvendit. 
 
 
 Ju mirëpresim! 
  ` 
 Me respekt! 
 
 
 
                                                                                                            Kryesuesi i Kuvendit 
                                                                                                                  Kemal Murseli  
                                                                                                          ___________________ 

 
 
 
 

 



 
Në mbledhjen e IV (katërt) të Rregullt të KPF-s të datës 25.04.2024, do të shqyrtohet ky: 
 
 

REND  PUNE 
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF;  
 

2. Raporti tremujor financiar për periudhën: Janar-Mars 2024; 
 

3. Propozim Vendimi për ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore në atë 
ndërtimore,  Zona Kadastrale Bob, në emër të Elmaz Mezraja B.I. nga f. Kovaçec;  
 

4. Propozim Vendimi për ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore në atë 
ndërtimore, Zona Kadastrale Elezaj, në emër  të Ndërmarrjes “Migros Group” me 
përfaqësues Mustafë Rexhepi, në Qirambajtje për 99 vite;  
 

5. Propozim Vendimi për ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore në atë 
ndërtimore, Zona Kadastrale Bob, në emër të “Dream Palace” SH.P.K. nga 
Ferizaj, me përfaqësues Avni Etemi.  
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Republika e Kosovës                                                                            Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                                   Opština   Kacanik                                                            
Republic of Kosovo                                                                              Municipal of  Kacanik  
 

                                                                                                                        01Nr. 60/01-6693/24                                                                                                                     
                                                                                                                         Kaçanik, 25.03.2024                                                                                             

P R O C E S V E R B A L 

Nga mbledhja e III (tretë) e Rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa (Legjislatura e VII 
e Kuvendit të Komunës), mbajtur me 25 mars 2024  Mbledhja u mbajt në katin e dytë të objektit 
të administratës komunale, në sallën e komiteteve, me fillim pune në ora 11:00.  
Pjesëmarrës në mbledhje nga Komiteti për Politikë dhe Financa- KPF ishin 7 anëtarë: Kemal 
Murseli, Kadri Krivenjeva, Fitore Vishi, Agim Mani, Kadrije Lika-Troni, Ardita Rrahmani, 
Rabije Sallahi.  
Nga Ekzekutivi i Komunës në mbledhje morën pjesë: Nënkryetari i Komunës: Sabedin Vishi, 
Drejtorët e Drejtorive: Bahri Selimi-DBF, Sali Malsiu, Suhad Dullovi, ndërkaq nga zyrtarët 
ishte Fatlume Guri-Selimi.  
Mbledhjen e kryesoj, Kemal Murseli, Kryesues i Kuvendit.  
Procesmbajtës: Makfire Malsiu- ZLP për Punë të KK.  
 
Fillimisht Kryesuesi i Kuvendit, Kemal Murseli, i përshëndeti pjesëmarrësit e kësaj mbledhje, 
konstatoj kuorumin, pjesëmarrës në këtë mbledhje janë 7 anëtarët- të gjithë. Kushte pune me u 
mbajtur mbledhja ka, e hapi mbledhjen e III (tretë) të rregullt të KPF-a për vitin 2024, data 25 
mars, me këtë: 

REND PUNE   

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF;  
2. Draft Statuti i Qendrës Kryesore të Mjekësisë Familjare; 
3. Propozim Vendimi për aktivizimin e pagesave në QKMF në Komunën e Kaçanikut;  
4. Propozim Vendimi për ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore në atë ndërtimore,  

Zona Kadastrale Ivajë, në emër të Samedin Rexha; 
5. Propozim Vendim për shpallje me interes publik të Parcelave kadastrale në Zona 

Kadastrale  Kaçanik dhe Gajre; 
6. Propozim Vendim për Subvencionim të fermerëve; 
7. Raport periodik për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga 

Zyra Kombëtare e Auditimit, të vitit 2022;   
8. Raporti i punës i Komitetit për Politikë dhe Financa për vitin 2023. 

 
Lidhur me rendin e punës, e hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë rendin 
e punës e shtoj në votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF,  

Aprovoj 
Rendin e punës në përbërje prej 8 pikave.   
 
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF; 
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z. Agim Mani: Unë kam vërejtje se nuk janë përfshirë në procesverbal të gjitha çështjet 
esenciale që kanë qenë shumë me rëndësi me u përfshirë, kështu që ne nuk do të marrim pjesë 
në votim të procesverbalit.  
Kryesuesi i Kuvendit: Ku keni vërejtje Agim?  
z. Agim Mani: Vërejtje kam shumë, ju e dini çka kam diskutuar dhe çka është shkruar. Unë iu 
kam drejtuar procesmbajtëses Mavijes, gjatë diskutimit për me shënuar atë që e tha Kryetari i 
Komunës, por nuk e ka shënuar.  
Kryesuesi i Kuvendit: Ne duhet me mbajtur një rend në mbledhje të KPF, për me qenë me 
lehtë mbajtja e procesverbalit, se nganjëherë çështjet  po kalojnë në bashkëbisedim.  
Procesverbalin e mbledhjes së kaluar të KPF e shtoj në votim për aprovim: Rezultati i votimit, 
5 anëtarë ishin Për, Kundër votë nuk ka, Abstenim votë nuk ka, ndërkaq nuk votuan: Agim 
Mani dhe Kadrije Lika-Troni. Në saje të kësaj del konstatimi së KPF  

Aprovoj 
Procesverbalin e mbledhjes së II (dytë) të rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa 
(KPF)  për vitin 2023 të datës 23.02.2024 / Lënda: 01Nr. 60/01-4361/24                                                                                                                             
 
2. Draft Statuti i Qendrës Kryesore të Mjekësisë Familjare; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Drejtori është prezentë, para se hapur diskutimin fjalën e ka drejtori 
Sali Malsiu. 

z. Sali Malsiu: Ministria e Shëndetësisë në bazë të Ligjit Nr.04/L-125 për Shëndetësi dhe 
Udhëzimit Administrativ 04/2020, ka hartuar një Draft Statut i cili është i njëjtë për të gjitha 
komunat. Statuti i QKMF e ka një rëndësi të madhe për funksionalizimin dhe organizimin e 
QKMF. Ne e kemi formuar Grupin punues për hartimin e këtij draft statuti, i cili ka bërë disa 
ndërhyrje të vogla, se nuk kemi kompetencë me ndërhyrë shumë, sepse statuti është unik për 
të gjitha komunat. Drafti ka qenë në konsultim publik në faqen e komunës, është mbajtur debati 
publik, kemi marrë edhe Pëlqimin nga MSHMS, d.m.th. draft statuti i ka kaluar të gjitha 
procedurat e parapara me ligj.  

Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin:  

z. Agim Mani: Kam një pyetje për çështjen e financave: A përfshihet në këtë Statut pagesa e 
pacientëve? 
z. Sali Malsiu: Përfshihet të pika 2, edhe në statutin tjetër ka qenë i paraparë, edhe në këtë draft 
parashihet.  
Kryesuesi i Kuvendit: Çështja e pagesave parashihet me Rregulloren e taksave komunale. 
 
znj. Fitore Vishi: Drejtor, A mendoni se është e mjaftueshme mbulimi i shërbimeve 
shëndetësore me 1 mjek familjarë  dhe 2 infermiere në 2000 banorë?  
z. Sali Malsiu: Kjo është e rregulluar me Udhëzim administrativ në krejt tërë territorin e 
Kosovës, nuk e vendosim ne si komunë. Neve na nevojitën me tepër shërbime shëndetësore, 
por kjo është e përcaktuar me Udhëzim administrativ.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Për me i mbuluar shërbimet shëndetësore, ne duhet me i pasur 15 mjekë 
se paku, por nuk i kemi. Diskutime të tjera nuk ka, atëherë e shtroj në votim këtë pikë dhe e 
njëjta aprovohet njëzëri. Në saje të kësaj del konstatimi së KPF e 

Aprovoj 
Draft Statutin e Qendrës Kryesore të Mjekësisë Familjare. Ky  Draft Statut i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
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3. Propozim Vendimi për aktivizimin e pagesave në QKMF në Komunën e Kaçanikut;  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Gjatë kohës së pandemisë, KK ka marrë një vendim për lirim nga 
pagesa të shërbimeve shëndetësore. Besoj se tani janë plotësuar kushtet për aktivizimin e 
shërbimeve shëndetësore, edhe me herët janë plotësuar kushtet, se pandemia ka përfunduar 
zyrtarisht. Pagesat bëhen sipas Rregullores për taksat komunale që është në fuqi. Fjalën e ka 
drejtori i DSHMS, Sali Malsiu.  
 
z. Sali Malsiu: Lidhur me Vendimin për aktivizimin e pagesave të shërbimeve shëndetësore 
në QKMF, të pika 4, ku thuhet me hyrjen në fuqi të këtij vendimi, shfuqizohet pika 2 e 
Vendimit 01Nr. 60/01-9754/20 për lirim nga qiraja komunale për shfrytëzuesit e pronës 
komunale për vitin 2020 si dhe lirimi nga pagesa e shërbimeve shëndetësore deri në përfundim 
të pandemisë Covid-19 i datës 27.06.2020. Të pjesa e lirimit nga qiraja komunale, vendimi 
është shfuqizuar menjëherë pas një viti, por titulli i vendimit është i tillë, se vendimi ka qenë i 
përgjithshëm. Tani kemi të bëjmë me shfuqizimin e pikës 2, të vendimit, që ka të bëjë me 
lirimin nga pagesa e shërbimeve shëndetësore deri në përfundim të pandemisë. 
 
znj. Kadrije Lika Troni: Të qiraja komunale, për cilat është fjala, se nuk po e kuptoj? 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Ka të bëjë me lirimin e personave nga qiraja për objektet apo pronat e 
komunës që i kanë pasur në shfrytëzim. Në vitin 2020 janë liruar nga qiraja për 1 vit, se ka 
qenë vit pandemie. Atë pikë e kemi shfuqizuar me një vendim me herët, vendimi ka qenë i 
përbashkët, tani po e shfuqizojmë pikën 2 të vendimit, se titulli i vendimit ka qenë i tillë.  
 
z. Kadri Krivenjeva: Sa është kontrolla mjekësore, për 1 person?  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Është e rregulluar me rregulloren e taksave komunale, është 1€, ka 
edhe shërbime tjera, janë të potencuar në rregullore. 
 
z. Sali Malsiu: Të gjitha shërbimet shëndetësore, pagesat janë në rregulloren e taksave 
komunale. Me këtë vendim, aktivizohen të gjitha pagesat e shërbimeve shëndetësore si kanë 
qenë me herët.  
znj. Ardita Rrahmani: Në rregulloren e taksave komunale janë të theksuara edhe kategoritë 
që lirohen nga pagesa.  
 
z. Agim Mani: Jemi të vonuar në këtë drejtim, se pagesat e shërbimeve shëndetësore është 
dashur me u aktivizuar me përfundimin e pandemisë, sepse pandemia i ka 1 vit që ka 
përfunduar.  
Kryesuesi i Kuvendit: Me rëndësi ka qenë në interes të qytetarëve, e jo në dëm të tyre. 
 
z. Agim Mani: Dem nuk iu ka bërë qytetarëve, dhe ne jemi me vazhduar ende lirimin nga 
pagesa e shërbimeve shëndetësore, por nuk ka mundësi, ndërkaq çështja është se u punuar pa 
vendim.  
znj. Ardita Rrahmani: Agim, unë dhe ti para dy mbledhjeve kemi diskutuar këtë çështje, por 
nganjëherë po i ndërrojmë fjalët tona, se bash unë edhe ti jemi ata që kemi kërkuar aktivizimin 
e shërbimeve shëndetësore.  
 
z. Agim Mani: Je duke me keqkuptuar, unë kam thënë se vendimit i ka skaduar afati me 
mbylljen e pandemisë dhe jemi duke punuar pa vendim.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Debatin tani e kam personalisht me juve. Jam pikërisht unë që e kam 
gjetur edhe datën kur është shfuqizuar vendimi nga ministria e Shëndetësisë. Jam pikërisht unë 
para 3 muajve  që kam biseduar me drejtorin e financave për me i kthyer pagesat në QKMF. 
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Keni qenë pikërisht ju i pajtimit që e keni aprovuar atë që e kam thënë unë. Unë nuk mundem 
me iu mësuar juve si grup se çka votoni, por çështja se para 2 muajve kemi kërkuar me ardhur 
ky vendim, sot ka ardhur edhe pse me vonesë, faji është i përbashkët i gjithë, nga drejtori, 
kryetari, kryesuesi dhe gjithë neve.  
 
z. Agim Mani: Ju e keni mendimin e juaj.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Për atë qe e kam mendimin tim, reagova, se bashkë kemi reaguar.  
 
z. Agim Mani: Ne kemi reaguar, se është e padrejtë të punohet pa një vendim. Tani vendimi 
ka ardhur, sidoqoftë vendimi mundet me u ndryshuar, e me u liruar nga taksat komunale 
qytetarët për shërbime shëndetësore.  
znj. Ardita Rrahmani: Për cilat arsye? 
z. Agim Mani: Për shumë arsye.  
znj. Ardita Rrahmani: Ky debat kryesues, është në mes meje dhe Agimit. E zhvillova këtë 
debat, sepse po me thyhet inteligjenca si Arditë, e jo si anëtare e KPF apo si anëtare e LDK.  Si 
doni shënoni në procesverbal, si doni jo, asgjë nuk me prishë punë mua.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Vendimi është i bashkëngjitur lëndës dhe derisa nuk ndryshohet dhe 
plotësohet, vendimi është në fuqi. 
 
znj. Ardita Rrahmani: Është e vërtetë se jemi vonuar në këtë drejtim. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: A është vonë apo herët, është vlerësimi i secilit, pajtohem që vendimi 
është pak me vonesë, Covid-19 ka edhe sot, por me vendim të ministrisë ka përfunduar 
zyrtarisht. Si do që të jetë, nuk kemi bërë asnjë dëm qytetarëve, ndërkaq për me mbetur vendimi 
ende në fuqi, duhen arsye.  
znj. Ardita Rrahmani: Ne mundem me i liruar ende, por vendimi duhet të arsyetohet mbi 
çfarë baze me u liruar, se për dike ia vlen, për dike ndoshta e dëmtojmë me mbetur vendimi 
ende në fuqi.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Kategoritë që kanë nevojë me u liruar, janë të liruar me rregulloren e 
taksave komunale, ata që nuk kanë nevojë, nuk ka nevojë me u liruar, se ata që kanë mundësi 
me i paguar taksat, pse mos me i paguar, se ka qytetarë që kërkojnë shërbime shëndetësore në 
spitale e ambulanca private.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Çështja është se shteti i Kosovës nuk ka sigurim shëndetësor. Ne çdo 
ditë ballafaqohemi me mjek, kërkojmë përgjegjësi prej tyre, ndërkaq ne nuk po japim asnjë 
cent për shëndetin tonë. Asnjë cent nuk paguajmë, kjo është shëndetësia primare, për me shkuar 
pastaj tutje, neve po na i shpëtojnë jetën, ndërkaq ne mos me paguar taksën 1 €. Nuk jam me 
jetua me lëmoshë, se nuk jam për lëmoshë. 
 
z. Agim Mani: Unë e kam thënë që shëndetësia nuk ka mbledhë asnjë mjet për shërbime 
shëndetësore, së reagove Ardita, por qytetarët me kanë thënë mua, që dikush nga ekzekutivi ka 
thënë që Agimi ka kërkuar me u funksionalizuar shërbimet shëndetësore.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Cilët qytetarë Agim, po të besoj, por nuk besoj se qytetarët e marrin e 
shikojnë procesin e KPF.  
 
z. Agim Mani: E kemi diskutuar edhe në KK, unë kam kërkuar, nëse donë ta themi me emër 
çka kanë thënë qytetarit Agimi ka kërkuar që me u rikthye pagesat e shërbimeve shëndetësore 
dhe qytetari ta keqpërdorë mendimin, se kjo ndikon me tepër politikisht.  Për atë unë tani po e 
themi të kundërtën. 
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znj. Ardita Rrahmani: Nuk është në rregull, nëse e ka thënë cilido nga ekzekutivi. Për me u 
liruar pagesat shëndetësorë edhe tutje Agim, duhet me pasur arsyetim.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Ne jemi institucion, ne jemi në shërbim të qytetarëve, nëse dikush e ka 
thënë se ne nuk jemi duke dashur, e ka gabim, por edhe me u marrë me debate të çarshisë si 
institucion, nuk ka kuptim. Ne ato mjete nuk kemi me i marrë për vete askush. Janë 33 mijë 
qytetarë, nëse dikush ta ka keqpërdorë prej ekzekutivit mendimin tuaj, pajtohem me juve, se 
ka gabuar shumë që e ka thënë, dhe mundesh me u ballafaqua me qytetarin dhe me zyrtarin e 
ekzekutivit që të ka thënë, e jo ky diskutim me u zhvillua në KPF. 
 
znj. Ardita Rrahmani: Unë jam anëtare e KK gati që 3 vjet dhe kam qenë e kënaqur 
jashtëzakonisht shumë, edhe në KPF se ka ekzistuar një frymë e mirë, pavarësisht debateve, 
jemi në vit zgjedhor, secili mundohem me tërhequr diçka nga vetja, por jo me ndryshuar 
mendimin.  
z. Agim Mani: Shumë me mirë është ju me dhënë mendimin e juaj e unë mendimin tim. Unë 
e di çka flas dhe si veproj.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, e shtroj në votim për aprovim këtë pikë dhe 
e njëjta u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF, 

Aprovoj 
Propozim Vendim për aktivizimin e pagesave në QKMF në Komunën e Kaçanikut. Ky 
Propozim Vendim i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
4. Propozim Vendimi për ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore në atë ndërtimore,  Zona 
Kadastrale Ivajë, në emër të Samedin Rexha; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Drejtor, ka kohë që këto çështje po na kthehen nga ministria. A e keni 
njoftuar palën se nuk po kalojnë këto çështje në nivel qendror në mungesë të PZHK.  
 
z. Qamil Stagova: Ne i kemi treguar, pala kërkon ndërrimin e destinimit për ndërtimin e një 
ferme, në emër të asaj që është veprimtari bujqësore. Jemi të vetëdijshëm për vendet e kësaj 
natyre që po i kthen ministria.  
z. Agim Mani: Prona është e klasës 6, e lexova se pronari e ka për biznes, mirëpo në pjesën e 
njëjtë, afër kësaj prone, ministria e ka kthyer vendimin për ndërrim destinimi të njëjtit person 
Samedin Rexha për parcelën e njëjtë.  
z. Qamil Stagova: Nuk me kujtohet nëse ka pasur me herët Samedin Rexha kërkesë për 
ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore.  
Kryesuesi i Kuvendit: Edhe mua nuk me kujtohet, varet  çfarë ndërrimi destinimi ka kërkuar, 
se tani e ka për serë.  
z. Agim Mani: Atëherë ka kërkuar ndërrimin e destinimit nga tokë bujqësore në ndërtimore, 
tani vetëm arsyetimi ka ndryshuar.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Po e provojmë edhe këtë herë këtë ndërrim destinimi, por u bë tepër, 
se po na i kthen ministria ndërrimin e destinimit. Diskutime të tjera nuk ka, e shtroj në votim 
këtë pikë dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF e 

Aprovoj 
Propozim Vendimin për ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore në atë ndërtimore,  
Zona Kadastrale Ivajë, në emër të Samedin Rexha. Ky Propozim Vendim i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
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5. Propozim Vendim për shpallje me interes publik të Parcelave kadastrale në Zona Kadastrale  
Kaçanik dhe Gajre; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Kjo pikë është për shpallje me interes publik të pronës, e jo këmbim, 
ashtu si ka kërkuar ministria procedurat. Unë e pash se këtu figurojnë edhe parcelat e komunës 
me u shpallë interes publik. Parcelat e komunës nuk kanë arsyetim me u shpallë interes publik, 
ndërkaq e kuptoj se kanë me u këmbyer me pronën që shpallet me interes publik. Unë mendoj 
se duhet të shpallen me interes publik vetëm pronat e personave fizik që kanë qenë, ndërkaq të 
këmbimi duhet me u cekur.  
 
z. Qamil Stagova: Ne kemi diskutuar këto çështje me zyrtarin juridik, ai me ka thënë se duhet 
të evidentohen edhe pronat komunale me i specifikuar të dy llojet e pronave që janë vlerë për 
këmbim. Unë në atë kuptim i kam specifikuar. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Po të kuptoj drejtor, por nuk ka logjikë toka e komunës me u shpallë 
me interes publik, mund të jam edhe gabim, se ndoshta ata i dinë me mirë këto çështje.  
 
z. Agim Mani: Atë që e potencuat ju, këto janë përsëritë edhe ne vendimet tjera të mëhershme, 
që janë shqyrtuar 3-4 herë, njëjtë është edhe tani, pronat publike janë propozuar me u shpallë 
me interes publik. Unë e kam potencuar disa herë se nuk është e drejtë kjo, por përsëri është 
vepruar njëjtë. Nëse një pronë publike e shpallë me interes, cili është interesi, ku jeni bazuar? 
Këto është dashur me i cekur, ndërkaq kërkesën pala e ka bërë për këmbim të pronës.  
 
z. Qamil Stagova: Interesi publik, hapin tjetër ne e kemi vlerësimin e këtyre pronave.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Drejtor, po dua me të plotësuar. Interesi publik i jonë është me i marrë 
pronat private. Në kuadër të atij interesi publik, komuna jep pronë në këmbim. Këto prona që 
i kemi, nuk janë me interes publik, se me qenë ne i shfrytëzojmë menjëherë. Prona që është e 
komunës janë publike, dhe nëse na duhen, bëhet vendimi, se nuk ka nevojë me u shpallë me 
interes publik, ndërkaq prona private është me interes publik të komunës, dhe për to mund të 
marrim vendim me i shpallë me interes publik, mandej vazhdojmë me procedurat për vlerësim 
të pronës dhe këmbim të pronës. Unë nuk jam jurist dhe nuk e di, por prona e komunës me u 
shpallë me interes publik, nuk është në rregull. E diskutojmë në KK. 
 
z. Qamil Stagova: E analizojmë edhe njëherë këtë çështje dhe për KK e sqarojmë.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, e shtoj në votim këtë pikë dhe e njëjta u 
aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF e 

Aprovoj 
Propozim Vendim për shpallje me interes publik të Parcelave kadastrale në Zona 
Kadastrale  Kaçanik dhe Gajre. Ky Propozim Vendim i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
6. Propozim Vendim për Subvencionim të fermerëve; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin: 
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Participimi prej 20% që paguajnë fermerët që përfitojnë nga 
subvencionet, a është e rregulluar në nivel lokal, apo është për krejt komunat njëjtë? Unë kam 
dëgjuar dhe kam ankesa nga fermerët se komunat tjera, fjala vjen Lipjani, nuk participojnë 
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fermerët me asnjë shumë të përqindjes. Nëse është ashtu, pse fermerët e komunës tonë 
participojnë? 
 
z. Suhad Dullovi: Është në nivel komunal. Komuna jonë e ka një rregullore të subvencioneve 
dhe ndryshe është kur të participon fermeri, dhe nuk ka keqpërdorim të menaxhimit të pronës. 
 
z. Agim Mani: Të pasuesi, mbështetja e fermerëve me freza 1.6m, për tërheqje me traktor, në 
vlerë 17,850,00 euro, kur e keni marrë këtë subvencion dhe a është përfunduar ky projekt?  
 
z. Suhad Dullovi: Nuk është subvencion, është mbështetje e fermerëve direkt nga qeveria, 
projekti është në përfundim e sipër, për shkak se kompania që e ka fituar tenderin, nuk iu ka 
përmbajtur kushteve dhe ia kemi ndërprerë kontratën.  
 
z. Agim Mani: Mjetet i keni, viti është mbyllë, a janë bartë mjetet?  
 
z. Suhad Dullovi: Po, ndërkaq fermerët që kanë përfituar mbetën të njëjtë, përfituesit e 
fermerëve kanë paguar participimin 20% dhe nuk i obligojmë fermerët me participuar 2 herë. 
Tenderi është anuluar, ndërkaq mjetet janë shpenzuar në projektet tjera që i kemi pasur.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Tani me duket se mjetet nuk barten, mbesin për ku janë planifikuar, 
pastaj alokohen.  
z. Bahri Selimi: Vendimin e ka sjellë drejtori në harmoni me buxhetin e vitit 2024. Janë diku 
5-6 mijë euro që bartën në bujqësi,  mjete ka për realizimin e këtij projekti. 
 
z. Agim Mani: Projekti, mbështetja e fermerëve me freza ka dalë në tender si e veçantë nga 
Zyra e prokurimit, është anuluar projekti 
 
z. Suhad Dullovi: Kompania fituese nuk iu ka përmbajtur rregullave të tenderimit, dhe është 
anuluar projekti. Mjetet si shpenzim hynë në buxhetin e vitit 2024, ndërkaq fermerët janë ata 
që kanë përfituar në vitin e kaluar.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: A janë shpenzuar mjetet e vitit të kaluar, të parapara për këtë projekt? 
Të qartësohet kjo, se ky projekt realizohet me buxhetin e vitit 2024.  
 
z. Suhad Dullovi: Mjetet janë shpenzuar. Unë e kam bërë një projekt në ministri, asnjë cent 
nuk e kam marrë.  
 
z. Agim Mani: Cili është 20% e shumës së mjeteve që kanë participuar fermerët? Shuma 20% 
e participimit të fermerëve, bartet në vitin 2024,  cili është shuma e 20% të këtij viti? 
 
z. Suhad Dullovi: Nuk ka participim 20% të këtij viti. Lista e përfituesve janë ata që kanë 
përfituar në vitin 2023, ndërkaq lista e participimit të fermerëve 20% bartet sivjet.  
 
znj. Kadrije Lika Troni: Lista po thuhet se është e vitit 2023 e përfituesve, unë mendoj se 
duhet me iu dhënë mundësi fermerëve me aplikuar edhe në vitin 2024. 
 
z. Suhad Dullovi: Kemi projekte tjera që vazhdimisht i kemi mbështetur fermerët me të hyra 
direkt nga jashtë, e jo nga buxheti i komunës. Krejt duhet me lobuar në këtë drejtim, që me 
përfituar qytetarët e komunës së Kaçanikut, edhe ju Agim me lobuar në ministri të linjës. 
 
z. Agim Mani: Nuk besoj se ka pasur asnjëherë mbështetje me të madhe se në qeverinë Kurti, 
subvencionet në bujqësi zakonisht janë rritur për fermerët.  
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z. Suhad Dullovi: Unë e kam bërë një projekt në shumë 150 mijë euro, por asnjë mjet qeveria 
nuk e ka ndarë për këtë projekt.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, e shtroj në votim për aprovim këtë pikë dhe 
e njëjta u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF  

Aprovoj  
Propozim Vendim për Subvencionim të fermerëve. Ky Propozim Vendim i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
7. Raport periodik për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra 
Kombëtare e Auditimit, të vitit 2022;   
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin:  
 
z. Agim Mani: Sipas këtij raporti, ishin zbatuar krejt rekomandimet e dhëna në raportin e 
auditimit. Nëse mundesh drejtor me na sqaruar qysh është zbatuar ky rekomandimi të e para, 
pagesa e avansit prej 10% e vlerës së kontratës  për investime kapitale?  
 
z. Bahri Selimi: Janë në shtylla veprimet e marra, ku kryetari dhe Zyra e prokurimit kanë marrë 
masa dhe pagesat për paradhënie . 
z. Agim Mani: E pash në kolonë, por si ka pasur mundësi me zbatuar, me ia marrë ato mjete? 
z. Bahri Selimi: Mjetet nuk janë kthyer.  
Kryesuesi i Kuvendit: Edhe raporti i auditimit thotë që  kryetari me marrë masa që këto çështje 
mos të ndodhin më. Masat janë marrë, kjo nuk ka ndodhë më, rekomandimi ka dalë i plotësuar.  
z. Agim Mani: A ka ndodhë ndonjë rast i tillë në vitin 2023? 
Kryesuesi i Kuvendit: Nuk besoj. 
z. Bahri Selimi: Nëse ndodhë në vitin 2023 ndonjë gjetje e tillë e auditorit, kjo e rritë rrezikun  
dhe na i prishë raportin.  
z. Agim Mani: Të rregullimi dhe asfaltimi i rrugëve, janë shtruar krejt rrugët. Pastaj është bërë 
projekti. Auditori ka thënë e keni shtruar rrugën pa projekt. Kjo është në vitin 2022, qysh ka 
pasur mundësi me u realizuar dhe pse keni vepruar njëjtë edhe në vitin 2023 të i njëjti projekt. 
Unë me tepër e kam për mendësinë e qeverisjes, e keni ndërtuar sallën në shkollën “Nazmi 
Osmani”, 350 mijë euro pa projekt.   
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nuk jemi duke folur për raportin e auditorit, por për zotimet që i ka 
dhënë komuna, se raporti është diskutuar me gjetjet. Këto janë zotimet që i ka marrë obligim 
komuna me i zbatuar.  Raporti i auditorit të vitit 2023 ende nuk na ka ardhur.  
 
Nënkryetari i Komunës: U përmend kontrata për subvencione në bujqësi, nuk e ka bërë me 
kontratë njëburimore, se me pa bërë nuk kishte ngelë asnjë cent.  
 
z. Bahri Selimi: Kemi kontratë për hartim të projekteve, dhe kemi filluar në këtë drejtim, nuk 
i kryejmë punët pa pasur paramasë. për atë kemi pasur vlerësim nga auditori. Ajo është e kaluar, 
por duhet mos me ndodhë në vitet tjera mos me u përsëritë, se gabimet që ndodhin lënë gjurmë. 
 
z. Sali Malsiu: Projekt është i vitit 2022, ai projekt ka kaluar.  
z. Agim Mani: Projekti ka kaluar, edhe i sotmi kalon. 
z. Sali Malsiu: Nuk e dimë e kalon, se ende nuk ka ardhur.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë a jeni që kjo pikë të shkoj në KK për 
diskutim? Njëzëri u pajtuan të gjithë. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF  Diskutoj 
Raportin periodik për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në Raportin e Auditimit nga 
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Zyra Kombëtare e Auditimit, të vitit 2022. Ky raport periodik i përcjellët KK në 
procedurë për shqyrtim.  
 
8. Raporti i punës i Komitetit për Politikë dhe Financa për vitin 2023: 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Një raport i KPF është përgatitur nga zyrtarja e KK në pika të shkurtër. 
Nëse ka kush diçka, urdhëroni;  
 
z. Agim Mani: Nuk e kam lexuar raportin, nëse ka mbetet diçka pa përfshirë, e diskutojmë në 
KK.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë konstatoj se KPF njëzëri u pajtuan 
që, Raporti i punës i Komitetit për Politikë dhe Financa për vitin 2023 t’i procedohet 
kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
Diçka tjetër për këtë takim nuk ka, kështu e konstatoj mbledhjen e përfunduar në ora: 11;47.  
Deri në fund të mbledhjes qëndruan të gjithë anëtarët.  

Mbledhja e Kuvendit do të mbahet me  29.03.2024 në ora 11:00.  

 

Procesmbajtëse                                                                                           Kryesues i Kuvendit 
Makfire Malsiu                                                                                                 Kemal  Murseli 


































































